Yunmcesa nepeBoanTtb B Cl

[lepeBopg B CW. LleHa neneHwus.
dunsnyeckme sermiMuYnHblI.



lMpucmaeku Kk Ha3eaHUSIM eOUHUUY:

KpaTHble npuctaBku - yeenuumsatoT B 10, 100, 1000 n T.4. pa3

r -rekto ( x100) K —kuno ( x 1000) M — mera (x 1000 000)
1 KM ( KUNOMeETP) 1 kr (Kunorpamm)
1km=1000m =10%m 1kr=1000r=10°%r

KpamHbie npucmaeku ucrnosb3yrom npu usmepeHuu 6os1bwux
paccmosiHuti, Macc , 06emos, ckopocmeli u m. .

[JonbHble NpUcTaBKU — ymeHblatoT B 10, 100, 1000 1 T.4. pa3

o —npeun (%0, 1) c—caHtn ( x 0, 01) M — munnm (x 0, 001)

1 am (geummeTtp) 1am =0,1 m 1 cMm (caHTumeTp) 1cm = 0,01 m
1 MM (MunnumeTp) 1mm = 0,001 m

HdonbHble npucmaeku ucnosb3yrom rnpu usmMepeHuUU MasbIix
paccmosiHuti, ckopocmel, macc, 06bEmMoe u m.nn.




[lpuctaBkn CU

HaumeHogaHue MHoxumeneb
Muxo 0,000000000001=10 "~
Hano 0,000000001=10"
Mukpo 0,000001 =10
Muau 0,001=10"
CanTn 0.01 =10
Jenu Or1="10
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MEPbI BEJIWYUH

MEPbI AJIUHbI MEPbI NNOWAAMN MEPbI OBBLEMA

1km=1000M™ 1 km?=1000000 m? 1km*=1000000000 m?

1mM=10am 1 M2 = 100 am? i 1m*=1000 am’*

1aM=10cm 1 am? = 100 cm? 1 am® = 1000 cmM?

1cm=10 MM R \ 1 cm? = 100 mm? " | 1 cM? = 1000 MM’

1 apwumH =71 cm 1ra=10000 m? 1n=1gm

MEPbl MACChHI MEPbl BPEMEHMU
171=1000 kr = 1 Hep. =7 cyr.
14 =100 kr 2 1cyr. =24y
1Kr=1000r o T 1y =60 MuH

1r=1000mr JUL_A 1MuH =60c
OZ0N.rU




3anuch YHces ¢ MOMOLIBLIO CTeNeHH Yncaa 10
1. Cmenens yucna 10 c namypanbnsim nokazamenem

n — ]
M3 kypca MaTCMaTHKH Mbl 3HaeM, YTO @ = a-a a, rae a

‘a...
byt
n
]
moboe 4MClo, a 1 — HaTypalibHoe 4ucho, T.€. 1, 2, 3, ... Ilpu aToM a
i 2
o ONpeaeaCHHIO nojaraerca paBHbiM a. Hampumep, 100 = 10, 10° =
=10-10= 100, 10’ =10-10-10 = 1000, 10" = 10-10-... 10 = 100...0.
n\iyﬁl?ﬁ
Hrak, 10" — 310 yHC1I0, KOTOPOE 3AMMCHIBACTCA B BUAE €IHHH-
LBl, 32 KOTOPOH CTOAT A HYJE€H. ITO 00CTOATENBCTBO, C OAHOH CTOPO-
Hbl, MO3BOJIAET HAM KPaTKO 3aMMChIBATh AOCTATOYHO OoJbLIHE YMCIA,
a ¢ Apyrou — ¢ noMombio 10” MbI CMOXEM OCTaBNATH B OONBIIMX YHC-

fax CTOAbKO 3HayYammx UH@p, CKOAbLKO HaM HyxHo. [TokaxeM 310 Ha
KOHKPETHBIX MPHMEpPaXx:

20=2-10:
120=1,2-10*
1300=1,3 - 10%

12300 = 1,23 - 10*
123000 = 1,23 - 10’
1234000 = 1,234 - 10° u T.A.



2. Cmenens uucna 10 c uensim ompuyamensvHoim
nokaszamenem

HanoMHuM (ans Tex, xTo 3Haer) U cooOumm BnepBbie (a1
HEOCBEAOMJIEHHBIX), 4YTO B OOlIEM cayuae HO onpeoeneHulo

o

a = =—, TAe N - Lenoe. Hanpumep:
a
gt =t =t _pi
10! 10
10‘2=-—l-—.—_—-1-—=0,01;
10 100
%=L -1 =0,001;
103 1000
107" = : = : =00 Ol.
10" 100...0 —
—— n-1

n

[IpuBeneM HeCKONBKO MPUMEPOB MPEACTABICHHH YHCEN C MO-
morpto 107"

0,12=12-107"

0,0123=1,23-107%

0,00123=1,23-107;

0,000123 =1,23 - 107

0,0000123 =1,23- 107,



Al. Tlo paHHBIM CTOpOHaM a M b NpPsAMOYrojibHHKA BBIYHCIHTH €r0
naowans S
a)a=6,9cm, b=238,7cwm;
6)a=0,16 m,6=1,12 m;
B)a="78 MM, b =0,48 mMm;
r)a=1,01m, b6=2,02m.



A2. IlpeacraButh ykasaHHble uyHcia ¢ nomompbio 10" (nepex 3ansaroi
OCTaBNATL OAHY 3Hawamyio wuudpy, Hampumep: 120 =1,2-10°):
a) 200; 6) 3000; B) 60000; r)700000; mx) 8000000;
e) 9000000000;  x)90; 3)210; ) 3100; k) 62000;
a) 760000; wm)95; w)210,3; 0)3112)5; n) 1956,46.
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[Tondopsbl 4nst usmepeHus
o0bemMa XNOKOCTU
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Mensypra  Mepuem — WepHas

CTAKAH Kxonba
IWepHED
E mmuauusr THILTHAp
oD FeMA
1 cm3 .
“ ™

[Tvmerru Broperra



Onpedenume yeHy desnieHusi npubopos:




Onpegenu uery geneHnst n oo0bLem
XXUOKOCTMW.
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MatemaTundeckmm cnocob
onpegeneHnst oobema
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h= wupuHda

C —8blCOoma

Obven npsmoyzonsuozo
napaiiesenuneda

V —obwem

V =abc

- —U3MepeHus




B1. I'lo Tpem pebpam a, b u ¢ NpAMOYTOABHOrO MAPALICICIHIIECAA BbI-
YHCIHUTD €ro 00beM (OTBET AaTh B KyOHUECKHX MUILTHMETP2X):
a)a=21mm,b=31cm,¢c=0,12 Mm;
6)a=21-10° Mm, b =34-10°c™, c =2 Mm;

B)a=0,12mM 6=1210%M,c =121 mm;
r)a=21-10"m,5=0,13-10% M, c = 1,12 mm;
R) a=6510° mm, b =6,50-10> MM, ¢ = 70 m;
e)a=124 mm, b =256 MM, ¢ = 36 MM;
x)a=0,121m b6=0,15Mm,¢c=0,17 m;
3)a=7310"M 56=63-10"m,c =231 cm;
nya=15mb=15cm, c=1-10 mm.



